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Proiectul „Instrumente de evaluare inclusivă și practică pentru consilierii vocaționali (Inclusive+)” pornește de la faptul că 

Europa are nevoie de forță de muncă educată și calificată, pentru provocările economice și competitive ale viitorului, 

forță de muncă care, în același timp, trebuie să aibă competențe multiple, pentru a face față cerințelor schimbătoare ale 

pieței forței de muncă, în anii care urmează.  

Integrarea pe piața muncii a persoanelor cu abilități scăzute este în pericol, dacă acestea nu beneficiază și de servicii de 

suport adecvate, conform nevoilor lor specifice. Din acest motiv, parteneriatul nostru strategic își propune să 

îmbunătățească și să dezvolte instrumentele și practicile de lucru existente ale profesioniștilor, consilieri vocaționali, 

care se ocupă de integrarea pe piața muncii a acestor persoane, care necesită diferite servicii de suport mai bine 

centrate pe nevoile lor.    

OBIECTIVELE PROIECTULUI 

Principalul obiectiv al proiectului este inovația, prin crearea de instrumente deschide, flexibile și adaptabile pentru a 

ajuta la descoperirea, înțelegerea și dezvoltarea abilităților muncitorilor cu o calificare redusă.  

Proiectul are trei rezultate: 

1. Carduri de evaluare a competențelor pentru adulții cu abilități scăzute - se va dezvolta o metodă de screening, 

special gândită pentru persoanele slab calificate/sau cu mai puține abilități, în vederea identificării „nevoilor de 

bază pentru angajare.” 

2. Career CirclesTM/Cercuri de Carieră TM – program de training pentru consilierii vocaționali, o combinație de 

învățare activă, coaching și principii de mentorat, care furnizează o sursă mai largă de suport și inspirație, 

pentru idei mai bune și o creativitate îmbunătățită, în vederea rezolvării problemelor, în perioade de dezvoltare 

profesională și schimbare.  

3. Ghidul facilitatorului - un instrument de lucru, pentru a facilita astfel de cercuri de carieră. Scopul lui este 

îmbunătățirea și dezvoltarea gamei de instrumente folosite în practică, de către consilierii vocaționali.  

Echipa Inclusive+ vă invită să vă alăturați acestui proiect. Nu ezitați, să ne contactați, prin intermediul paginii noastre de 

Facebook: @Inclusive+ 

“Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicaţie (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia nu este 

responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine.” 


